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В связи с повышением в крае уровня заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями, в рамках реализации Федерального проекта «Укрепление общественного здоровья», Постановления главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 10.07.2019 № 10 «О мероприятиях по профилактике гриппа и острых респираторных вирусных инфекций в эпидсезоне 2019 – 2020 годов», зарегистрированного в Минюсте России 14.08.2019 № 55593, разделов XII, XIII СП 3.1.2.317-13 «Профилактика гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций», а также во исполнение Протокола селекторного совещания у руководителя Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека А.Ю. Поповой проводится информационная работа по формированию у населения здорового образа жизни и повышения уровня знаний по вопросам профилактики ОРВИ, гриппа и его осложнений.
В целях реализации информационной работы в образовательных организациях просим разместить материалы по профилактике гриппа и ОРВИ (http://educaltai.ru/education/additional_education/san_legislation/) на официальных сайтах образовательных организаций и муниципальных органов управления образованием. 
Для сбора информации об уровне заболеваемости и проведению профилактических мероприятий по гриппу и ОРВИ в образовательных организациях Алтайского края направляем Google форму (https://forms.gle/PXC29gzaz7BKbZ7y5 ), которую руководителям образовательных организаций необходимо заполнять по уровню заболеваемости ежедневно до 15.00 часов, по проведению профилактических мероприятий по гриппу и ОРВИ еженедельно по вторникам. 
	Заместитель министра
	Г.В. Синицына                               
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